
Hitelkockázati Modell fejlesztő (Credit Risk Model Developer)

Csatlakozz lakossági modellező csapatunkhoz, ahol elsősorban a tőkekövetelmény-számításban és értékvesztésben használt kockázati modellek fejlesztésén dolgozunk. Az üzleti területek
működését, és a kockázatkezelői területek döntését alapvetően befolyásolják az általunk készített modellek és elemzések. Elő kell készítenünk a célnak leginkább megfelelő adatokat, fel kell
ismernünk a bennük lévő összefüggéseket, és azt is biztosítanunk kell, hogy a modellek rendeltetésszerűen implementálva legyenek a folyamtokban. Mindemellett az anyabanki, felügyeleti és a
validátorok által támasztott módszertani elvárásoknak is meg kell felelni. A komplex problémák megoldásához struktúrált, analitikus gondolkodású pályázók jelentkezését várjuk, de
mindenekelőtt, nyitott, érdeklődő kollégát keresünk, aki a csapat aktív, elkötelezett és meghatározó tagjává szeretne válni.

Mi lesz a feladatod?

hitelezési kockázati modellek fejlesztése (scoring, PD, LGD, EAD, IFRS9)
a kidolgozott modellek implementációja
adatok megértése, modellezési adatstruktúra kialakítása és karbantartása
anyabanki és felügyeleti elvárásoknak való megfelelés biztosítása
kapcsolattartás a kockázatkezelési, riporting és validációs területekkel
üzleti modellezési feladatok ellátása, előrejelzések és döntéstámogató elemzések készítése

Miért érdemes velünk dolgozni?

csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz
szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel,
tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted,
munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást gyakorlunk
és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

felsőfokú (pénzügyi, informatikai, matematikusi) végzettséget szereztél,
jó elemző készséggel, analitikus gondolkodással rendelkezel
ismersz különböző statisztikai, ökonometriai módszertanokat
előny hasonló munkakörben szerzett tapasztalat, és a tőkekövetelmény-számítás ismerete
előny adatbáziskezelő (SQL) és statisztikai programok ismerete (SAS, R, …)

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

Állás adatai

Budapest
Kockázatelemzés / kezelés
Munkatárs
Határozatlan idejű
Teljes munkaidőben
Angol
Felsőfokú
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